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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR

DO DIA 14 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às oito horas, foi realizada a 
presente reunião ordinária do Conselho Curador do Instituto Municipal de Previdência de Coxim - IMPC, 
na sua sede, sito a Avenida General Mendes de Moraes, número quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. 
Foi constatada a presença dos seguintes Conselheiros: Rosangela Felipe Rocha, Simone Beatriz 
Gonçalves, Giani Márcio Scholz, Rogério Márcio Gomes Proença, Lucimara Mourão e Roberta Dal Mas 
Lang. Foi constatada as ausências justificadas dos Conselheiros Antonio Portela Lima e Leandro Pereira 
Lima. Foi constatada ainda a presença do Dr. Regis Ottoni Rondon Assessor Jurídico do IMPC. Foi aberto 
os trabalhos, sob a presidência da Conselheira Rosangela Felipe Rocha e Secretariado pelo Conselheiro 
Giani Márcio Scholz, com a apresentação da pauta da presente reunião Ordinária, conforme segue: 1) 
Aprovação da Pauta; 2) Leitura e aprovação das atas anteriores; 3) Aprovação dos Pareceres do Conselho 
Fiscal; 4) Denúncia MP; 5) Contratação de Consultoria Contábil; 6) Reformulação do SITE do IMPC; 7) 
PAI- Política Anual de Investimento. Inicialmente a Presidente fez a abertura da reunião, passando a 
palavra para a Diretora Executiva Maria Lucia da Silva, que falou sobre a denuncia recebida do MP no 
qual foi lido e explicado a todos os presentes, falou sobre os procedimentos que serão tomados para 
responder os questionamentos do Ministério Publico, falou que já foi encaminhado ao setor jurídico do 
IMPC, para as devidas providencias e elaboração da resposta, aproveitou a oportunidade e solicitou a 
autorização do conselho para solicitar junto ao MP a dilação do prazo de resposta, em virtude da demanda 
de serviço por causa do final o ano, etc.. O Dr. Regis falou da denuncia, explicou o caminho a ser seguido 
na defesa por escrito que será elaborada e encaminhada ao Ministério Publico, solicitou a Diretora 
Executiva Maria Lucia, que providencie as documentações que servirão de base para a resposta, pediu 
licença e se retirou da presente reunião, haja vista que tinha outro compromisso; Seguindo a Presente 
reunião, foi lido e aprovado a ultima ata da reunião do dia 17 de novembro de 2021, sendo aprovada por 
todos os presentes; seguindo a pauta foram lidos e aprovados os pareceres do conselho fiscal 
apresentado referente aos meses de Abril, Maio e Junho, sendo que as sugestões do conselho estão 
sendo incorporado pela administração do IMPC, ficando o conselho incumbido de elaborar uma resolução 
com as devidas orientações; Foi incluído na pauta por sugestão do conselheiro Rogério, que seja feito 
uma pesquisa junto aos demais Institutos de Previdência do Estado de MS, para saber sobre as 
assessorias que eles possuem, como contábil, previdenciária, etc.. Não podemos continuar sem, é muito 
complicado deliberarmos algo sem a devida consulta com um especialista, por mais que estudemos, não 
temos a capacidade de saber tudo, sendo que a legislação muda o tempo todo, o próprio TCE/MS, emite 
suas resoluções quase que mensalmente, alterando as regras, etc.. Foi solicitada a Diretora Simone 
Nascimento, que ela providencie este estudo e repasse ao conselho para podermos deliberar a 
contratação da consultoria. Foi incluído na pauta pelo conselheiro Giani, sobre a necessidade de ser feito 
uma atualização no SITE do IMPC, pois o mesmo encontra-se defasado, com informações faltando, sem 
uma organização, a conselheira Simone beatriz, falou que é de suma importância o bom funcionamento do 
SITE, bem como sua organização e funcionalidade, sendo necessário a sua atualização, a Diretora 
Executiva Maria Lucia, falou que o responsável técnico, irá elaborar a devida atualização e pediu ajuda
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aos conselheiros que deem sugestões, para que o SITE fique funcional, organizado, e atenda aos anseios 
dos usuários do IMPC; Foi incluído na pauta pelo conselheiro Giani, sobre o Plano Anual de Investimento 
- PAI, o conselheiro Giani, perguntou a Diretora Executiva Maria Lucia, sobre o PAI, ela falou que o plano 
será elaborado e apresentado ao conselho; Foi comentada pela Diretora Executiva Maira Lucia, que 
consultou a Secretária de Gestão do Município de Coxim sobre o andamento da Lei de Reforma da 
Previdência, que altera a alíquota do servidor para 14 %, bem como da Previdência Complementar, pois 
as mesmas já deveriam ter sido votada e implantada no Munícipio e ao que parece está sendo jogado de 
um lado para o outro, e a Diretora Executiva Maria Lucia, falou que irá procurar o Procurador Geral do 
Município Dr. Flavio, para que ele possa dar um parecer de como anda as referidas leis, haja vista a 
urgência de ser aprovada. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi declarada encerrada a 
presente Reunião Ordinária. Eu, Giani Márcio Scholz, Secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida, 
discutida e aprovada, vai assinada por todos os Conselheiros presentes.

Simone B. Gonçalves Rosangela Felipe Rocha

Mourão

Leandro Pereira de Lima
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